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В период с 11 января по 18 апреля 2021 г. была пройдена производственная практика в акционерном обществе «СевКавТИСИЗ», расположенном по адресу г. Краснодар, улица Захарова 35/1.

Работала в топографо-геодезическом отделе. Мой рабочий день начинался в 8:00 и заканчивался в 17:00. Перерыв с 12:00 до 13:00.
За время практики выполнила следующие виды работ:

· сбор полевой топографо-геодезической информации с использованием современных технологий для картографирования территории и обновления существующего картографического фонда, включая ГИС и аэрокосмические технологии;

· выполнение полевого этапа топографической съёмки местности, рекогносцировочных обследований территории; 

· выполнение комплекса полевых работ, состоящего из: создания (развития) опорных геодезических сетей с использованием GPS, включая геодезические сети специального назначения; 

· создание планово-высотных съёмочных геодезических сетей; топографическую съёмку, в том числе съёмку подземных и надземных сооружений; 

· выполнение необходимого объёма вычислительных и других работ, проводимых для предварительной обработки полученных материалов и данных, чтобы обеспечить контроль их качества, точности и полноты;

· выполнение камеральных работ по обработке данных топографической съёмки местности;

· формирование цифровой модели местности (ЦММ); 

· составление (обновление) топографических планов (составление геоподосновы) – для окончательной обработки полевых материалов и данных, оценки точности полученных в процессе инженерно-геодезических изысканий результатов;

· согласование полноты и правильности нанесения инженерных коммуникаций на топографические планы коммуникаций (линии электропередач, линии связи, магистральные трубопроводы и т.д. если таковые существуют) с эксплуатирующими организациями;

· составление и передача Заказчику технического отчёта, содержащего необходимые приложения по результатам выполненных работ (топографо- геодезические работы) и оригиналы инженерно-топографических планов (в графическом и цифровом виде);

· создание оригинала топографического плана или карты в графическом и цифровом виде;

· представление и хранение картографической информации в виде цифровых топографических карт и планов имеет ряд достоинств по сравнению с хранением и использованием топографических карт в аналоговой форме;

· возможность оперативного обращения к данным и постоянного обновления карт (планов);

· создание оригиналов топографических планов, автоматизация полевых измерений с использованием компьютерных и спутниковых технологий

· разработка проектов съёмочных работ сбор, систематизация и анализ топографо-геодезической информации.

Составление отчётной документации с соблюдением технических регламентов и инструкций по выполнению топографических съёмок и камеральному оформлению оригиналов топографических планов.

Подготовительный этап. Изучался объект топографической съёмки, разрабатывала техническое задание (ТЗ), подбирала масштаб чертежа.

Полевой этап: выполнялся осмотр местности; проводились измерения тахеометром; производила привязку координат на местности.

Камеральный этап (отрисовка плана). Данные, полученные в результате полевых работ, переносила на план. С помощью программного обеспечения создалась цифровая модель.
Организовывала топографические съёмки. Во время тахеометрической съёмки вела в карандаше тахеометрический журнал, где для записей цифр используется вычислительный шрифт. Съёмочный журнал и кроки служат основным руководством при составлении тахеометрического плана. План, составленный в карандаше, тщательно корректируют, а затем вычерчивают тушью и оформляют в соответствии с таблицами условных знаков, показан в приложении А.

Камеральное составление плана выполняла сначала в карандаше, руководствуясь абрисными зарисовками, выполненными в полевых условиях. В приложении Б дан пример плана участка местности, выполненный по данным теодолитной съёмки.
Разрабатывала и проводила мероприятия по геодезическому сопровождению строительства и эксплуатации зданий и инженерных сооружений.

Проводила мероприятия по топографо-геодезическому обеспечению кадастра территории и землеустройства (кадастровые съёмки, аэросъемочные, топографо-геодезические, почвенные, разработка предложений о рациональном использовании земель, которые позволяют собирать данные о количественных и качественных параметрах земельных участков территорий государства).

Следила за соблюдением правил техники безопасности при выполнении полевых и камеральных работ, за требованиями технических регламентов и инструкций.

Выполняла работу в соответствии со своими должностными обязанностями.

Применяла необходимые для безопасной работы исправное оборудование, приспособления, приборы освещения, использовать их только для тех работ, для которых они предназначены.

Следила за работой оборудования, периодически проводила его визуальный профилактический осмотр.

При работе с электрооборудованием соблюдала правила их эксплуатации в соответствии с инструкциями по охране труда.

Принимала самостоятельные решения по комплектованию бригад исполнителей и организация их работы.

Распределяла рабочих участка и формирование бригад исполнителей для выполнения специализированных постовых работ по устранению неисправностей, поступивших в ремонт приборы.

Организовывала и проводила мероприятия по повышению эффективности работ, направленных на снижение трудоёмкости и повышение производительности труда.

Проводила подготовку геодезической подосновы для проектирования и разработки генеральных планов объектов строительства.

Проводила крупномасштабной топографической съёмки для создания изыскательских планов.

Проводила топографической съёмки подземных коммуникаций.

Проводила геодезических изыскательских работ, полевое и камеральное трассирование линейных сооружений, вертикальной планировки. Черте профиля и профильная сетка выполняются в соответствии с требованиями ГОСТ 21.1701-97.

Участвовала разработке проектов производства геодезических работ в строительстве.

Участвовала в разработке и осуществлении проектов производства геодезических работ (ПИТР) в строительстве.

Выполнила полевых геодезических работ на строительной площадке: вынесение в натуру проектов зданий, инженерных сооружений; проведение обмерных работ и исполнительных съёмок.

Составляла исполнительную документацию: исполнительные геодезические схемы, исполнительные схемы и профили участков сетей инженерно- технического обеспечения, акты испытания и опробования технических устройств, выполненных работ, проведённых в процессе строительного контроля.

Выполняла полевой контроль сохранения проектной геометрии в процессе строительно-монтажных работ: сбор информации о ранее проведённых геодезических изысканиях; полевая работа (топографическая съёмка, создание опорной сети и т. д.) конечная обработка полевых данных, производятся расчёты и отчерчиваются схемы.

Контролировала проведение
поверки и юстировки геодезических приборов и инструментов, которые необходимы для решения задач прикладной геодезии.

Проводила наблюдения за деформациями зданий и инженерных сооружений: определение абсолютных и относительных величин деформаций и сравнения их с расчётными, выявление причин возникновения и степени опасности деформаций для нормальной эксплуатации зданий и сооружений, получение необходимых характеристик устойчивости оснований и фундаментов.

Выполняла специализированные геодезические работы при эксплуатации инженерных объектов. По результатам геодезических изысканий техническая экспертиза выдаёт заключение о физическом и моральном износе здания.
В компании имеются следующее оборудование и программное обеспечение:

· GPS-приёмники спутниковые геодезические Trimble(9 шт.);

· Нивелиры Nikon(4 шт.);

· Тахеометры Nikon 350, 352, 362, SOKKIA, LEICA (11 шт.)

· Перечень программного обеспечения:

· Auto CAD CIVIL 3D (2012,2015);

· Microsoft Office.
Организация «CевКавТИСИЗ» состоит из следующих отделов:

· Инженерно-геологический отдел;

· Топографо-геодезический отдел;

· Производственно-техническая база;

· Отдел ГИС;

· Отдел комплексного проектирования;

· Группа выпуска технической документации;

· Отдел управления персоналом и качеством;

Топографо-геодезический отдел (56 чел.):

· Геодезическая группа;

· Аэрофотосъемки группа;

· Группа обработки данных дистанционного зондирования;

· Картографическая группа;

Использовала перечень документации профессионального назначения подразделу, в котором работала:

· СП 47.13330.2012 (Актуализированная редакция СНиП 11-02-96) Инженерные изысканий для строительства. Основные положения.

За время прохождения практики я усвоила работу в камеральных и полевых условиях, закрепила теоретические аспекты в геодезии. Изучила структуру топографической съёмки. Научилась работать с GPS приёмником. Анализируя вышеперечисленное можно сделать вывод, что, благодаря программным обеспечениям создаются цифровые модели рельефа и местности, что во много раз лучше и удобнее, чем их аналоги в печатном виде. Опыт, полученный мной при проведении данных работ помог мне понять, какую огромную роль играет топографическая съёмка местности для создания топографических планов, программные обеспечения и их исходные данные в создании цифровых моделей местности и цифровой модели рельефа. 

Проанализировав свою деятельность на данной практике, я пришла к выводу, что рабочий процесс организован рационально, условия и средства труда находятся на высоком уровне, что обеспечивает успешное выполнение производимых группой работ.
Таким образом, можно заключить, что практика пройдена успешно, при этом полностью выполнены поставленные цели и задачи. Я считаю, что полученный мной опыт будет в дальнейшем способствовать более продуктивному освоению специальных дисциплин и применению теоретических знаний в практической деятельности.
Руководитель практики от ИНСПО 



    Антоненко М.В.
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Руководитель предприятия, организации, учреждения
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Приложение А

Образец плана участка местности по данным тахеометрической съемки
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Приложение Б

Образец плана местности по данным теодолитной съемки
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