Отчет 

по производственной практике (преддипломной) 

студента 

_






(ФИО)



группы 
1
 курса 



специальность 

21.02.08 Прикладная геодезия


 

(код, наименование)

ООО «Название»
(наименование предприятия, организации, учреждения)

В период с 26 апреля по 23 мая 2020 г. была пройдена производственная  практика (преддипломная) в организации ООО «Название», расположенной по адресу Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Филатова, дом 19/1, офис 140.
Мой рабочий день начинался в 8:00 и заканчивался в 18:00. Перерыв с 12:00 до 13:00. 

За время практики выполнил следующие виды работ:

· сбор полевой топографо-геодезической информации с использованием современных технологий для картографирования территории и обновления существующего картографического фонда, включая ГИС и аэрокосмические технологии;

· выполнение полевого этапа топографической съёмки местности, рекогносцировочных обследований территории; 

· выполнение комплекса полевых работ, состоящего из: создания (развития) опорных геодезических сетей с использованием GPS, включая геодезические сети специального назначения; 

· создание планово-высотных съёмочных геодезических сетей; топографическую съёмку, в том числе съёмку подземных и надземных сооружений; 

· выполнение необходимого объёма вычислительных и других работ, проводимых для предварительной обработки полученных материалов и данных, чтобы обеспечить контроль их качества, точности и полноты;

· выполнение камеральных работ по обработке данных топографической съёмки местности;

Составление отчётной документации с соблюдением технических регламентов и инструкций по выполнению топографических съёмок и камеральному оформлению оригиналов топографических планов.

Подготовительный этап. Изучался объект топографической съёмки, разрабатывала техническое задание (ТЗ), подбирала масштаб чертежа.

Полевой этап: выполнялся осмотр местности; проводились измерения тахеометром; производила привязку координат на местности.

Камеральный этап (отрисовка плана). Данные, полученные в результате полевых работ, переносила на план. С помощью программного обеспечения создалась цифровая модель.

Участвовал в разработке и осуществлении проектов производства геодезических работ (ПИТР) в строительстве.

Выполнил полевые геодезические работы на строительной площадке: вынесение в натуру проектов зданий, инженерных сооружений; проведение обмерных работ и исполнительных съёмок.

Составлял исполнительную документацию: исполнительные геодезические схемы, исполнительные схемы и профили участков сетей инженерно-технического обеспечения, акты испытания и опробования технических устройств, выполненных работ, проведённых в процессе строительного контроля.

Выполнял полевой контроль сохранения проектной геометрии в процессе строительно-монтажных работ: сбор информации о ранее проведённых геодезических изысканиях; полевая работа (топографическая съёмка, создание опорной сети и т. д.) конечная обработка полевых данных, производятся расчёты и отчерчиваются схемы.

Контролировал проведение
поверки и юстировки геодезических приборов и инструментов, которые необходимы для решения задач прикладной геодезии.

Выполнял специализированные геодезические работы при эксплуатации инженерных объектов. 

В компании имеются следующее оборудование и программное обеспечение:

· GPS-приёмники спутниковые геодезические Trimble(9 шт.);

· Нивелиры Nikon(4 шт.);

· Тахеометры Nikon 350, 352, 362, SOKKIA, LEICA (11 шт.)

· Перечень программного обеспечения:

· Auto CAD CIVIL 3D (2012,2015);

· Microsoft Office.

Организация состоит из следующих отделов:

· Инженерно-геологический отдел;

· Топографо-геодезический отдел;

· Отдел ГИС;

Топографо-геодезический отдел (56 чел.):

· Геодезическая группа;

· Аэрофотосъемки группа;

· Группа обработки данных дистанционного зондирования;

· Картографическая группа;

Использовал перечень документации профессионального назначения подразделу, в котором работал:

· СП 47.13330.2012 (Актуализированная редакция СНиП 11-02-96) Инженерные изысканий для строительства. Основные положения.

За время прохождения практики я усвоил работу в камеральных и полевых условиях, закрепил теоретические аспекты в геодезии. Изучил структуру топографической съёмки. Научился работать с GPS приёмником. Проанализировав свою деятельность на данной практике,  пришел к выводу, что рабочий процесс организован рационально, условия и средства труда находятся на высоком уровне, что обеспечивает успешное выполнение производимых группой работ.

Таким образом, можно заключить, что практика пройдена успешно, при этом полностью выполнены поставленные цели и задачи. Я считаю, что полученный мной опыт будет в дальнейшем способствовать более продуктивному освоению специальных дисциплин и применению теоретических знаний в практической деятельности.
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Примечание: Отчет может быть дополнен графическими, аудио-, фото-, видеоматериалами или представлен в виде компьютерной презентации.

