ХАРАКТЕРИСТИКА 

профессиональной деятельности студента
(ФИО)
За время прохождения практики практикантка показала хороший уровень теоретической подготовки, отличное умение применять и использовать знания, полученные в образовательной организации, для решения поставленных перед ней практических задач. 

Оценены следующие виды работ:
- выполнение работ по созданию геодезических, нивелирных сетей и сетей специального назначения,
- выполнение топографических съёмок, графического и цифрового оформления их результатов, 

- организация работы коллектива исполнителей, 

- проведение работ по геодезическому сопровождению строительства и эксплуатации зданий и инженерных сооружений.
Умеет организовывать собственную деятельность, определять методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.
Умеет осуществлять поиск, анализ и оценку информации, необходимой для постановки и решения профессиональных задач, профессионального и личностного развития, использует информационно-коммуникационные технологии для совершенствования профессиональной деятельности. Умеет работать в коллективе и команде, обеспечивать ее сплочение, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями. Умеет ставить цели, мотивировать деятельность подчинённых, организовывать и контролировать их работу с принятием на себя ответственности за результат выполнения заданий.
 Положительно можно оценить такие качества как исполнительность, пунктуальность, ответственность, способность к обучению, коммуникабельность, целеустремленность
Выполняла задания в срок и в соответствии с требованиями. Замечаний в ходе прохождения практики не получала.
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